Concours des essais juridiques de l’Europe centrale 2022 – «  Les questions actuelles du droit »
Parlez-vous français? Etes-vous intéressé par les questions actuelles du droit? Voulez-vous mettre à l’épreuve vos connaissances de la langue dans un milieu professionnel et même gagner avec cela?
Dans l’édition 2022 du Concours des essais nous attendons des essais juridiques de 5-12 pages en français, écrits par des étudiants de la Hongrie, de la Pologne, de la République tchèque et de la Slovaquie. Dans ces derniers, vous pouvez présenter un sjet juridique à votre choix, de quelconque branche du droit. L’évaluation est fondée sur la logique et le souci du traitement, c’est-à-dire n’hésitez pas à participer même si vous n’étiez pas totalement à l’aise en français, le plus important est la pratique!
Les essais doivent être soumis à l’adresse « frankofondiakkor@ajk.elte.hu ». 
Les devoirs seront jugés par un jury composé de représentants de l’Institut Français de Budapest et de professeurs de la faculté de droit de l’Université Eötvös Loránd.Les auteurs des meilleurs essais seront récompensés par des prix offerts par nos partenaires et tous les essais de qualité suffisante auront la possibilité d’être publiés dans notre revue juridique, l’Annuaire.
Pour l’appel à candidature détaillé, suivez ce lien : Concours d'essai.pdf
Fondé en 2018, le Cercle Francophone de la Faculté de droit de l’ELTE (ELTE ÁJK Frankofón Diákkör en hongrois) est une organisation étudiante qui a pour but de promouvoir l’usage de la langue française dans un milieu juridique parmi les étudiants. Nous organisons régulièrement des conférences avec des professeurs, des diplomates et des employés d’organisations internationales aussi bien en français qu’en hongrois, pour donner aux étudiants des perspectives de carrière avec la langue française et leur fournir une occasion de pratiquer la langue.

