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DÉMARCHES A SUIVRE DURANT LA PROCEDURE D’APPLICATION

Nous vous remercions de l’intérêt que vous portez pour notre établissement. Pour faire une application pour l’une de nos formations en langue française, vous êtes prié(e) de suivre les démarches suivantes : 

a) Si vous désirez vous inscrire à une formation dans le cadre du programme Stipendium Hungaricum, visitez le site www.stipendiumhungaricum.hu 

b) Dans tout autre cas, vous devez remplir et signer le formulaire ci-dessous, et nous l’envoyer en version scannée avec les documents qui figurent sur la liste, avant le 1er mai 2017. 

c) Vous devez effectuer le virement bancaire des frais de candidature (250 EUR) à
Nom de la banque: National Bank of Hungary
Adresse: H-1058 Budapest, Szabadság tér 8-9. Hungary
Bénéficiaire: Szegedi Tudományegyetem
Veuillez vous assurer d’indiquer votre nom, la mention ’application fee’, ainsi que le code suivante: 1201 1S903 dans la rubrique des informations pour le bénéficiaire (détails du paiment)!
Code Swift: MANEHUHB
IBAN: HU79 1000 4885 1000 2010 0012 0335

NOUS VOUS PRIONS D’ENVOYER LES DOCUMENTS SUIVANTS à l’adresse DU Service des Admissions de la Faculté des Lettres de l’Université de Szeged : 

international@primus.arts.u-szeged.hu

(1) Le formulaire d’application dûment rempli, signé et scanné; 
(2) Version PDF du baccalauréat en anglais ou en français indiquant les données personnelles, les matières et les résultats OU version PDF des dipômes universitaires, avec relevé des notes (avec intitulés des cours et résultats) 
(3) Version scannée du certificat attestant le niveau de français requis pour la formation de votre choix. 
(4) Version PDF de votre passeport contenant votre photo et vos données personnelles en anglais ou en français 
(5) Document attestant le paiment des frais de candidature


Nous vous ferons bientôt parvenir la notification d’acceptation ou de refus, ainsi que les informations concernant la date et le déroulement de l’examen d’admission (pour la formation BA, il n’y a pas d’examen d’admission). Le résultat de l’examen d’admission, ainsi que celui de l’examen de votre dossier vous seront communiqués avant le 15 juin 2017. 
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