Norme redazionali

relative al volume di studi in occasione del Convegno Internazionale Petrarca650

· Il file del testo in formato doc/docx, unitamente all’eventuale corredo di immagini, va inviato all’indirizzo email petrarca650.univ.szeged@gmail.com entro il 15 maggio 2025. 
· Il testo deve essere accompagnato da un breve riassunto in inglese e da uno in italiano (non oltre le 10 righe ciascuno) inserito dopo il nome dell’autore e il titolo dello studio. 
· Vanno indicati l’Istituzione di appartenenza e l’indirizzo e-mail in nota asterisco al nome dell’autore, in carattere 10, giustificato. 
· In nota asterisco al titolo vanno presentate eventuali indicazioni relative al contributo. 
· Dopo i riassunti si prega di indicare tra le 3 e le 6 parole-chiave, sia in italiano che in inglese (keywords).
· Le immagini ad alta risoluzione devono essere inviate in un file a parte, nel corretto ordine di successione e in formato JPG. Le didascalie vanno indicate nel testo, in corrispondenza della collocazione delle immagini nel corpo testo. L’Autore deve provvedere ad assolvere eventuali obblighi nei confronti delle Istituzioni e degli Enti che detengono i diritti sulla riproduzione delle immagini. Sotto le didascalie vanno indicate anche le fonti delle immagini.
· Per essere accettato, lo studio deve essere compreso tra un minimo di 25.000 caratteri e un massimo di 50.000 caratteri, note e spazi bianchi inclusi.

· Formato: Word (doc o docx)
· Carattere: Times New Roman; testo principale e bibliografia: 12; note, didascalie: 10 pt.
· Spaziatura: 1.
· Prima riga del paragrafo: nessun tabulato.
· Interlinea extra prima e dopo il paragrafo: nessuna.
· Titolo del capitolo: 14 pt, allineato a sinistra, in grassetto, e seguito da una riga vuota.
· Sottotitoli all'interno del capitolo: 12 pt, allineati a sinistra, in grassetto, non seguiti da riga vuota.
· Numerazione dei capitoli e dei sottocapitoli: facoltativa. In caso di numerazione, utilizzare i numeri arabi (1.; 1.1.; 1.2.; 2.; 2.1.; 2.2. ecc.).
· Le didascalie delle immagini devono indicare il punto in cui l’illustrazione verrà inserita nel testo. La didascalia, allineata a sinistra, va preceduta dall’abbreviazione Fig. e dal numero dell’immagine (es. Fig. 3.); inoltre deve essere preceduta e seguita da una riga vuota.
· Evidenziazione ed enfasi: in corsivo. Nel testo non devono essere utilizzati grassetto o sottolineatura. Le espressioni figurate vanno inserite tra apici semplici ‘…’
· Parole meta-linguistiche e parole in lingue straniere: in corsivo.
· Le citazioni letterali nel testo e nella nota vanno indicate tra virgolette caporali «…». Se inferiori alle 3 righe, devono essere inserite nel testo, altrimenti devono essere precedute e seguite da una riga vuota, senza rientro né virgolette. Le citazioni all’interno di citazioni si indicano tra apici semplici ‘…’. 
· Nel caso di citazioni incomplete, è necessario segnalare la mancanza tra parentesi quadre e tre punti di sospensione, ad es.: «citazione […] citazione». 
· Note a piè di pagina: le note sono numerate consecutivamente.
· Riferimenti: in note a piè di pagina (non nel testo); stile dei riferimenti: vedi sotto.



Riferimenti:
· Per garantire la continuità della lettura, non includiamo il riferimento nel testo principale, ma lo inseriamo in una nota a piè di pagina. 
· Il numero in apice del rinvio alla nota va dopo il segno d’interpunzione (punto, virgola, punto e virgola, virgolette caporali ecc.). Se nel contesto della parte citata non è presente alcun segno di interpunzione, il numero della nota viene inserito alla fine dell'ultima parola dell'unità di pensiero citata. 
· Nessuno spazio prima del numero della nota.
· Per i riferimenti nelle note a piè di pagina deve essere usata la forma abbreviata comprendente il COGNOME dell’Autore in maiuscoletto, seguito dall’anno della pubblicazione, seguito dalla virgola e dal numero di pagina (senza le abbreviazioni p./pp.): 
es.		1 COGNOME 1932, 17. 
		2 COGNOME 1917, 24, 29. 
3 COGNOME 1917, 24–25.
4 COGNOME 1917, 24, 1932, 17.
		5 COGNOME e COGNOME 1964, 147. 
6 COGNOME, COGNOME e COGNOME 1957, 45. 
7 COGNOME et al. 1971, 87.

· Anche se si fa riferimento alla stessa opera più di una volta nella stessa pagina, il riferimento verrà ripreso interamente. Non utilizziamo le formule ibid., ibidem ecc. 
· Solo nel caso in cui l'opera venga citata nel suo complesso, non è necessario indicarne il numero di pagina:
es.		8 COGNOME 1932. 
 
· Se il volume a cui si vuole fare riferimento è una curatela, viene citato solo se il riferimento è al volume nel suo complesso. In questo caso, dopo il cognome si usa l'abbreviazione (a c. di) tra parentesi:
es.		9 COGNOME (a c. di) 1949.

· Se si fa riferimento a più autori per opere diverse, le voci sono separate da un punto e virgola:
es.		10 COGNOME 1932, 17; COGNOME 1963.

· Se sono presenti più volumi dello stesso autore nello stesso anno, allora si inserisce, dopo l’anno di pubblicazione, la lettera a, b, c, ecc.:
es.		11 COGNOME 1935a, 21. 
12 COGNOME 1935b, 89. 

· In caso di omonimia dell’autore si inserisce anche il nome puntato:
es.		13 COGNOME, A. 1980, 45.
14 COGNOME, B. 1997, 67.

· Se si fa riferimento a una nota, ne va indicato anche il numero usando l’abbreviazione n. :
es.		15 COGNOME 1932, 17, n. 6. 





Bibliografia

Il formato di citazione abbreviato utilizzato nelle note a piè di pagina viene esplicitato nella bibliografia, inserita alla fine dello studio seguendo un ordine alfabetico.

1. Articoli in riviste e periodici 

COGNOME 0000
Nome Cognome dell’autore, Titolo articolo, «Titolo periodico» numero di serie o nuova serie, numero di volume (0000), 000–000.

es.	FEO 1983
Michele Feo, Petrarca ovvero l’avanguardia del Trecento, «Quaderni petrarcheschi», I (1983), 8–15.

2. Monografie:

Più luoghi di edizione vanno separati dal trattino congiuntivo senza spazi. Se il volume contiene un’opera tradotta dalla lingua originale del suo autore va preferibilmente indicato il nome del traduttore e almeno la data di edizione originaria. Le ristampe vanno segnalate.

COGNOME 0000
Nome Cognome dell’autore, Titolo in corsivo, Luogo di edizione, Editore, 0000.
COGNOME 0000
Nome Cognome dell’autore, Titolo originale in corsivo (0000), trad. it. Nome Cognome del traduttore, Titolo italiano in corsivo, Luogo di edizione, Editore, 0000.
COGNOME 0000
Nome Cognome dell’autore, Titolo in corsivo, Luogo di edizione, Editore, 0000, rist. 0000.

es.	SANTAGATA 1989
Marco Santagata, Dal sonetto al Canzoniere. Ricerche sulla preistoria e la costituzione di un genere, Padova, Liviana, 1989.
	CURTIUS 1992
Ernst Robert Curtius, Letteratura europea e Medio Evo latino, a c. di Roberto Antonelli, trad. it. Anna Luzzatto, Mercurio Candela e Corrado Bologna, Firenze, La Nuova Italia, 1992.
D’OVIDIO 1889
Francesco D’Ovidio, Questioni di geografia petrarchesca, «Atti della R. Accademia di Scienze morali e politiche di Napoli», XXIII (1889), 35-83; rist. in D’OVIDIO 1926, 109–158.

3. Atti di convegno e miscellanee

Il titolo della miscellanea e l’indicazione Atti del convegno, Giornata ecc. vanno in corsivo. Il nome del o dei curatori (separati da ’e’) è preceduto da ’a c. di’:

COGNOME 0000
Nome Cognome dell’autore, Titolo in corsivo, in Titolo del convegno. Atti del convegno internazionale…., Luogo, 00–00 mese 0000, a c. di Nome Cognome e Nome Cognome, Luogo di edizione, Editore, 0000, 000–000.

es.	BETTARINI 19921
Rosanna Bettarini, Esperienze d’un commentatore petrarchesco, in Il commento ai testi. Atti del Seminario di Ascona, 2–9 ottobre 1989, a c. di Ottavio Besomi e Carlo Caruso, Berlin, Birkhäuser, 1992, 235–263.
	TONELLI 2003
Natascia Tonelli, I "Rerum vulgarium fragmenta" e il codice elegiaco, in L’elegia nella tradizione poetica italiana, a c. di Andrea Comboni e Alessandra Di Ricco, pref. di Stefano Carrai, Trento, Dipartimento di Scienze Filologiche e Storiche, 2003, 17–35.
	BRUGNOLO 1989
Furio Brugnolo, Il libro di poesia nel Trecento, in Il libro di poesia dal copista al tipografo, a c. di Amedeo Quondam e Marco Santagata, Modena, Panini 1989, 1–22.

4. Opere in più volumi e/o tomi:

COGNOME 0000
Nome Cognome dell’autore, Titolo in corsivo, in Titolo del volume. Numero, Titolo del tomo, a c. di Nome Cognome, Nome Cognome e Nome Cognome, Luogo di edizione, Editore, 0000, 000–000.

es.	ALIGHIERI 1984
Dante Alighieri, Vita Nuova, in Id, Opere minori, tomo I, parte I, a c. di Domenico De Robertis e Gianfranco Contini, Milano–Napoli, Ricciardi, 1984, 3–294.

5. Sitografia internet 

Gli indirizzi di pagine web non vanno sottolineati, ma indicati tra parentesi quadre e devono essere sempre preceduti da http://:

COGNOME 0000
Nome Cognome dell’autore, Titolo articolo, «Titolo periodico» numero di serie o nuova serie, numero di volume (0000), 000–000. [http://www.uniszeg-u/dip.it; ultimo accesso: 00.00.0000]

es.	AVALLE 1990
D’Arco Silvio Avalle, A Concordance of the Early Italian Poetic Language, «Computers and the Humanities», vol. 24, no. 5/6 (1990), 350–362. 
[http://www.jstor.org/stable/30204167; ultimo accesso 05.02.2025]

6. Tavole, figure 

[bookmark: _GoBack]Nel testo e nelle didascalie le tavole e le figure a corredo del testo si citano con le abbreviazioni in maiuscoletto TAV./TAVV., FIG./FIGG.

7. Abbreviazioni

· 
· avanti Cristo = a.C.; 
· dopo Cristo = d.C. (senza spazio) 
· articolo/i = art., artt.
· capitolo/i = cap., capp.
· carta/e = c., cc.
· citato/i = cit., citt.
· colonna/e = col., coll.
· confronta = cfr.
· eccetera = ecc. (mai preceduto da virgola)
· edizione = ed.
· figura/e = fig., figg.
· foglio/i = f., ff. 
· frammento/i = fr., frr.
· illustrazione/i = ill.
· nota dell’autore = [N.d.A.]
· nota del redattore = [N.d.R.]
· nota del traduttore = [N.d.T.]
· numero/i = nr., nrr.
· nota/e = n., nn.
· paragrafo/i = par., parr.
· seguente/i = sg., sgg.
· senza indic. di data = s.d.
· senza indic. di luogo = s.l.
· sezione/i = sez., sezz.
· tabella/e = tab., tabb.
· tavola/e = tav., tavv.
· traduzione italiana = trad. it.
· volume/i = vol., voll.
· vedi = v. 




Nome Cognome[footnoteRef:1]*  [1: * Università degli Studi di Szeged, nomedeldocente@gmail.com ] 

Titolo titolo titolo titolo titolo titolo titolo

1. Sotttitolo sotttitolo sottotitolo

Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo[footnoteRef:2] testo testo testo testo. Testo testo testo testo. [2:  Nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota. ] 

Testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo evidenziazione in corsivo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo: «Citazione citazione citazione citazine citazione citazione citazione citazine citazine citazione. Citazione citazione citazione citazine citazione citazione citazione.»[footnoteRef:3] Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo: [3:  COGNOME 0000, 000.] 


Citazione citazione citazione citazine citazione citazione citazione citazine citazine citazione citazione citazione citazine ’Citazione in citazione, citazione in citazione’ citazione citazione citazine citazione citazione citazione citazine citazine citazione Citazione citazione citazione citazine citazione citazione citazione.[footnoteRef:4] [4:  COGNOME 0000, 000–000.] 


Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo parole meta-linguistiche in corsivo[footnoteRef:5] testo testo testo. Testo testo: «Citazione versi / citazione versi / citazione versi» ((RVF 292). Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo foreign language words in italics testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo. [5:  Cfr. COGNOME 0000, 000–000. Nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota nota: «Citazione citazione citazione citazione citazione citazione. Citazione citazione citazione citazione citazione citazione.» (COGNOME 0000, 000.) ] 

Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo parole meta-linguistiche in corsivo testo testo testo. Testo testo testo esto testo:

Citazione versi
Citazione versi
Citazione versi
Citazione versi (RVF 292)

Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo foreign language words in italics testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo testo. Testo testo testo testo testo testo testo.

