A nyelvi verseny általános bemutatása

Az SZTE Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszéke által meghirdetett olasz nyelvi verseny egy többlépcsős, a levelezős és a helyszíni versenymodellek tapasztalatát egyaránt ötvöző verseny. Elsődleges célja a nyelvtanulók motivációjának előmozdítása és segítése, a mérés mellett ismereteik gyarapítása. Erre való tekintettel a verseny levelezős (pontgyűjtős) szakaszában a szabad eszközhasználat megengedett, sőt támogatott. A feladatlapok változatos írott, képi, videó és audio forrásból származó autentikus szövegekből építkeznek, a középiskolás korosztály érdeklődéséhez közelálló, vonzó témákat kínálnak, aminek köszönhetően a nyelvtanuló kiléphet a nyelvkönyvek zárt és limitált világából, s megmerítkezhet egy olyan gazdag nyelvi valóságban, amely napjaink Olaszországát kézzelfogható távolságba hozza számára. Ezzel együtt a verseny fontos eleme, hogy a feladatlapokon feldolgozott témák igazodnak a NAT-ban rögzített haladási ritmushoz és elvárásokhoz.
A feladatlapok törekednek a korszerű nyelvpedagógiai szemlélet átvételére, amit a kommunikatív nyelvi kompetenciák fejlesztésére helyezett hangsúly és a nyelvtanulás elsődlegesen akulturációs folyamatként való értelmezése egyaránt tükröz. A feladatok szövegcentrikusak, a lexikai és a grammatikai ismeretek fejlesztése, elmélyítése mellett nagy arányban követelnek a szövegek recepciójára és produkciójára irányuló nyelvi tevékenységi formákat. Összességükben a feladatlapok filozófiájukban a Közös Európai Referenciakeret szellemiségéhez illeszkednek. Ez utóbbi jegyében a feladatok kialakításában, a megkövetelt tevékenykedtetési formákban fontos szerepet kapnak a nem nyelvi természetű feladatvégrehajtások is. A változatos online felületeken, a különböző oktatást segítő és eredetileg nem oktatási célra kifejlesztett alkalmazások és oldalak igénybevételével történő munkavégzés nemcsak a természetes közegükbe helyezi az ifjú nyelvtanulókat, hanem olyan nem nyelvi természetű kompetenciák fejlesztését is megcélozza, mint a tervezés, a lényegkiemelő, a munkafolyamat szervező és arra reflektáló képességek stb. 

A nyelvi verseny lebonyolítása

[bookmark: _GoBack]Az egyes feladatlapok nyelvi szintje vegyes. A teljes feladatsor átlagosan az olasz nyelvet heti három órában tanuló 11. osztályos diákok nyelvi ismereteit fedi le, de a feladatok túlnyomó többségének megoldásához elégséges ismerettel rendelkeznek az ugyanilyen feltételek mellett nyelvet tanuló 10. osztályos diákok is. A feladatok kb. fele-kétharmada a 9. évfolyamos tanulók számára szintén teljesíthető. A versenyben való részvételnek nem feltétele a teljes feladatsor kitöltése, a tanulók pontokat gyűjtenek és a saját nyelvi kompetenciájuknak megfelelő szintet figyelembe véve válogathatnak a megoldani kívánt feladatok közül. Ezáltal is erősödik a verseny alapvető, motiváló-fejlesztő funkciója.
Mivel a diákok azonos évfolyamon más-más heti óraszámban tanulhatják az olasz nyelvet, az értékelés és a kategóriák meghatározása során mindkét mutatót (évfolyam és heti óraszám) figyelembe vesszük. Az így kialakított mátrix alapján az egyes kategóriákban legtöbb pontot gyűjtő tanulók írásbeli és szóbeli részből álló döntőn vesznek részt. A döntőre meghívást kapott tanulók pontszámai törlődnek és ezzel együtt új versenyszakasz veszi kezdetét.
A döntő írásbeli feladatsora a levelező szakaszban érintett témákra épül, a feladattípusok szintén a már megismert mintákat követik. A feladatsor kitöltésére 60 perc áll rendelkezésre, ennek során a megoldást segítő eszközök használata nem megengedett. Az írott és hallott szövegértés súlya ebben a fordulóban is meghatározó, így a döntőre a tanulónak okostelefont és fülhallgatót kell magával hoznia. A döntőn ugyanúgy, mint a levelezős szakaszban egyetlen feladatlapon dolgozik minden kategória versenyzője. A feladatok nehézségi szintjét a munkalapon jelöljük. 
A szóbeli fordulóra az adott év versenyében érintett témák közül egy szabadon választott témából maximum 5 perc önálló, olasz nyelvű bemutatót várunk prezentáció kíséretében. Az előadás lehet személyes élményeket megfogalmazó, lehet az adott témát általánosságban feldolgozó, de mindenképpen elvárt az olasz civilizáció sajátságainak megjelenítése. A szóbeli produkció értékelése során figyelembe vett szempontok: 
1. nyelvi: folyékony, lendületes előadásmód, nyelvi igényesség, nyelvhelyesség, kiejtés;
2. a téma kidolgozása: ötletesség, nem sablonos megoldás, információ gazdagság, egyéni vélemény, látásmód, érzelmi vagy intellektuális attitűd megjelenítése;
3. esztétikai: a prezentáció igényes kivitelezése, illusztrációk beépítése.
A döntő végső sorrendjének kialakítását az írásbeli fordulón szerzett pontszámok százalékos arányának és a szóbelin kapott pontok százalékos arányának az átlaga határozza meg.

Jelentkezés a versenyre:

A versenyfelhívást az adatbázisunkban szereplő középiskolai kollégákhoz levélben juttatjuk el, közzétesszük a szakmai közösségi felületeken és az Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszék honlapján. A közzététel után két héttel zárul az előzetes regisztrációs időszak. A versenyre való jelentkezés az első feladatsor visszaküldésével aktiválódik és az utolsó feladatlap beküldésével zárul. A levelezős szakasz végén kategóriánként összesítjük az addig gyűjtött pontokat. A teljesítmények alapján a tanulók négyféle minősítést kaphatnak: dicséret, bronz, ezüst és arany minősítést. A dicséret minősítés ponthatára alatt teljesítő tanuló a felkészítő tanárán keresztül az elért pontszámairól értesítést kap. A döntőbe minden kategóriából az arany minősítést szerzett diákok kapnak behívót.
	A versenyre a felkészítő tanár nevezi a diákot. A döntőre a tanév első félévének végén kerül sor. Ez a mindenkor aktuális energiatakarékossági intézkedések, valamint az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny időpontjainak figyelembe vételével kerül meghatározásra (jellemzően december-január hónapok valamelyikében). A versenyre nevezhetnek a kéttannyelvű tanítási osztályok diákjai is.
	Minden kategóriában a versenyen helyezést elérő 11-12. évfolyamos diák, amennyiben az SZTE Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszékén kíván továbbtanulni, plusz pontokat kaphat. A helyezésekért 10-20-30 pont jár. A 11. és 12. évfolyamon elért eredményéért kapott felvételi plusz pontjai összegződnek a tanulónak, de a maximum kapható plusz pontok száma 40.

