A Szegedi Tudományegyetem Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszéke a 2024-2025. tanévben olasz nyelvi versenyt hirdet az olaszul tanuló középiskolás diákok számára. 
A versenyre várjuk minden olyan lelkes olaszos jelentkezését, aki a 2024/25-ös tanévben a 10-12. évfolyamok valamelyikén tanul. A versenyen kéttannyelvű iskolában tanuló diákok is indulhatnak.


Versenyszabályzat: 
A jelen feladatlap egy háromlépcsős nyelvi verseny első állomása, amelyet további két forduló követ. Ez utóbbiak közül az egyik egy online műveltségi játék. A feladatok hátteréül Laurent olaszországi nyaralásának története szolgál. A versenyt legkiválóbban teljesítők meghívást kapnak a döntőbe (lsd. alább). 
A feladatok nyelvi szintje vegyes. A teljes feladatsor átlagos nehézségi szintje a nyelvet heti három órában tanuló 11. osztályos diákok nyelvismeretéhez igazodik, de a feladatok túlnyomó többségének megoldásához elégséges ismerettel rendelkeznek az ugyanilyen feltételek mellett nyelvet tanuló 10. osztályos diákok is, és persze vannak komolyabb felkészültséget kívánó feladatok. A versenyszabályzat nem írja elő a teljes feladatsor megoldását, a tanulók pontokat gyűjtenek és a saját nyelvi kompetenciájuknak megfelelő szintet figyelembe véve válogathatnak a megoldani kívánt feladatok közül. Felhívjuk mindazonáltal a figyelmet, hogy a feladatok nehézségi szintje szerint változik a jó megoldásokért szerezhető pontszám. A legtöbb pontot a szövegértési és az önálló szövegalkotási feladatokkal lehet gyűjteni, ezért érdemes felhívni a diákok figyelmét arra, hogy bátran próbálják ki magukat, ki-ki a maga szintjén, ezekben a feladattípusokban is.
Versenyünk fontos célja a nyelvtanulók motivációjának előmozdítása, ismereteik gyarapítása, ezért a szabad eszközhasználat a verseny teljes tartama alatt megengedett. A változatos autentikus szövegeknek köszönhetően a nyelvtanulók megmerítkezhetnek abban a gazdag nyelvi valóságban, amely napjaink Olaszországát kézzelfogható távolságba hozza számukra.  
Reményeink szerint versenyünk a korábbi évekhez hasonló népszerűségnek fog örvendeni idén is és a fiatalok ugyanazzal a lelkesedéssel veszik kézbe a feladatalapokat, mint eddig. Biztatunk minden kollégát, hogy ösztönözzék diákjaikat a részvételre, a feladatok kiváló lehetőséget adhatnak az eddig tanult ismeretek átismétlésére is. A kitöltéskor közvetlenül a pdf-ben kérünk dolgozni. A beküldést szintén elektronikus formában várjuk. Fontos, hogy a tanulók figyeljenek a megoldásaik folyamatos mentésére. 
A nyelvi versenyre az alábbi címen, az olasztanár közvetítésével lehet jelentkezni: szte.olasztanszek.verseny2022@gmail.com 
Előzetes regisztráció határideje: 2024. szeptember 30.
A regisztráció kötelezettséggel nem jár, a nevezés az első feladatsor elküldésekor válik véglegessé.
A megoldások beküldésének határideje 2024. november 29. (péntek)
Mivel a diákok eltérő heti óraszámban tanulják az olasz nyelvet még azonos évfolyam esetében is, az értékelés során figyelembe vesszük mindkét mutatót. Minden kategória legtöbb pontot gyűjtő tanulói meghívást kapnak az írásbeli és szóbeli részből álló országos döntőre, amelyre a 2024/25-ös tanév második félévének elején kerül sor. A döntő helyszíne a Szegedi Tudományegyetem Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszéke. A pontos időpontról a mindenkori energiatakarékoskodási rendelkezések figyelembe vételével döntünk, az érintetteket levélben értesítjük a részletekről. 

Feladatok kidolgozása és a feladatlap összeállítása: 
Dávid Kinga
A feladatok kidolgozásában közreműködtek: 
Horváth Zoltán, Kadvány Gergely, Sermann Eszter, Zentainé Kollár Andrea
Nyelvi lektorálást végezte: 
Lorenzo Marmiroli
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