3. Tájékoztató és útmutató a kézirat benyújtásához
Az útmutató pontos betartása a kézirat bírálásának előfeltétele! 
[bookmark: _GoBack](Ha valami nem világos, a szerkesztőknek küldött emailben fel lehet tenni a kérdést.)
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1. Milyen kézirat nyújtható be? 

· A szerzők tanulmányaik alatt készült munkáikat, kutatási beszámolóikat nyújthatják be, felsőoktatási intézmény BA vagy MA hallgatójaként. A végzést követő egy évben még beküldhető kézirat, ebben az esetben közölni kell a végzés tényét és dátumát.
· Terjedelmi korlát: 40.000 karakter (képekkel, ill. táblázatokkal max. 20 oldal). 
· Kéziratként benyújtható bármilyen, a tudományos sztenderdeknek megfelelő és a pszichológia bármely területéhez kapcsolódó munka.  Lehetséges tehát műhelymunkát, szemináriumi dolgozatot, rövidített szakdolgozatot, TDK dolgozatot benyújtani, publikálásra tartalmilag és formailag megfelelően átdolgozott formában (de nem előfeltétel, hogy a munka valamilyen kurzusra vagy TDK-ra készüljön eredetileg.) 
· A munka lehet empirikus, elméleti, vagy áttekintő-elemző jellegű.
· A kéziratot a témavezető oktatónak publikálásra érdemesként ajánlania kell a kísérő levélben (ez csupán egy egy soros ajánlás, nem kell a munkát tartalmilag értékelni, és az ajánlás nem garantálja a megjelenést, ami a lektorok és a szerkesztők véleményétől függ.) 
· A témavezető társszerző lehet (második, vagy utolsó szerzőként), ha olyan mértékű és természetű a hozzájárulása, ami ezt indokolja.  
·  A kéziratnak tartalmilag kiérleltnek, helyesírási és fogalmazási hibáktól mentesnek, formailag az előírásoknak megfelelőnek kell lennie.   Minden tekintetben gondosan követni kell a szerkesztési és egyéb útmutatókba foglaltakat!  A tartalmi, stiláris és formai előírások és útmutatók a honlap „Szerzőinknek” c. rovatában megtalálhatóak.  A formailag nem megfelelő kézirat nem kerül tartalmi elbírálásra. 


2. Mikor kell a kéziratot benyújtani? 

· A kéziratokat minden évben március 15-ei határidővel várjuk!   Kivételes esetben a határidőt átlépve benyújtott kéziratot is befogadhatjuk abban az esetben, ha az tartalmilag kiemelkedő, viszont nem garantált, hogy a legközelebbi számban megjelenhet. 

· Számítani kell rá, hogy a kéziratot még egyszer be kell nyújtani, a javasolt változtatások után (lásd alább: Mi történik a benyújtás után?”). 



3. Hogyan kell benyújtani a kéziratot? 

· A kéziratot az első szerző nyújtja be, elektronikusan, a következő email címre: impulzus.szpt@gmail.com. 
· A kéziratot bejelentő email mellé csatolmányként 3 dokumentumot kell csatolni: 
· Kísérő levél (részletesen lásd alább)
· Kézirat file, Word dokumentumként (.doc vagy .docx). A fájl tartalmazza az első szerző vezeték és kereszt nevét és a fő címszót (pl „KovácsMelinda Placebo hatás”)
· Absztrakt file:  magyar és angol nyelvű összefoglaló kulcsszavakkal (4-6). Külön fájlban még egyszer a magyar összefoglaló a szerzők, az intézményi hovatartozás, és az első szerző email címének, és a kulcsszavaknak a feltüntetésével, valamint az angol nyelvű cím, angol nyelvű összefoglaló és  angol nyelvű kulcsszavak. 
· 
· A második benyújtásnál a javított kéziratot és az absztrakt fájlt kell benyújtani, a fájl címben feltüntetve hogy „javított”.

4. Mit tartalmazzon a kísérőlevél? 

· A kézirat címét és szerzőit - a hozzájárulás mértéke sorrendjében, megadva a szerzők intézményi hovatartozását és email címét, nyilatkozva arról, hogy a benyújtás a társzerző(k) tudtával és hozzájárulásával történik.
· Nyilatkozatot arról, hogy a kézirat nem jelent meg máshol, illetve nincs megjelenés alatt máshol. 
· Plágium nyilatkozatot: nyilatkozatot arról hogy a kézirat, illetve a benne foglalt kutatómunka a szerző(k) sajátja 
· Etikai nyilatkozatot: (csak empirikus dolgozat esetében) –nyilatkozni kell arról, hogy a kutatás átesett-e előzetes etikai engedélyezési eljáráson. Ha ilyen nem volt,  akkor nyilatkozni kell az etikai normák és eljárások betartásáról. 
· A témavezető nevét és egy soros ajánlását.
(Minta található az 5.a. segédletben.)


5. Mi történik a benyújtás után? 
· A kéziratot benyújtó szerző viszont email-t kap, amely elismeri a kézirat beérkezését. 
· A beérkezett kéziratokat a szerkesztőség elosztja a szerkesztők között, ettől kezdve minden kéziratnak gondozó szerkesztője van.  
· A gondozó szerkesztő (lehetőleg két) lektort keres a kézirathoz.  Miután a lektorok elvállalták a kézirat bírálatát, megindul a bírálati ciklus. Ennek időtartama pár hét, de akár 2-4 hónapra is elhúzódhat! (Ez más folyóiratoknál is így van.) A lektorok bírálatukat a gondozó szerkesztőnek küldik.
· A  gondozó szerkesztő a visszaérkezett bírálatok ismeretében dönt a kézirat közléséről. A döntés háromféle lehet: 1. Változtatás nélküli elfogadás, 2. Változtatást igénylő elfogadás (ez a tipikus; ebben az esetben vagy kisebb vagy nagyobb átdolgozás szükséges a közléshez, a bírálatokból pontosan kiderül, hogy milyen változtatások szükségesek), 3. Elutasítás (specifikus indoklással).
· A gondozó szerkesztő kiküldi a bírálati összefoglaló levelet az első szerzőnek. Ez tartalmazza a döntést, az anonim lektori véleményeket a kívánt változtatások megnevezésével, saját véleményével és észrevételeivel kiegészítve.  Egyúttal megírja hogy milyen határidőre várjuk a javított kéziratot. 
· Amennyiben a kéziratot befogadjuk, de javításokat kell tenni (ez a gyakorlat szerint minden esetben így van, legfeljebb a javítás mértéke változik) kérjük, hogy az első szerző emailben nyilatkozzon, hogy vállalja-e a javítást a megadott határidőre.
· A szerző(k) elkészíti a javításokat és a gondozó szerkesztőnek elküldi a javított kéziratot (a gondozó szerkesztő levelezési email-jére!). 
· Az összes javított kézirat befutásával megindul a szám megszerkesztése. 
· Az új szám megjelenik online, az Impulzus felületén. 
· Erről az első szerző érteítést kap


6. Mit tartalmazzon a végső benyújtás?  
· A javított kéziratot küldő email mellé csatolmányként 4 dokumentumot kell csatolni: 
· A közlésre kész kézirat Word dokumentumként (.doc vagy .docx) – ezen SZEREPEL SZERZŐ NÉV, INTÉZMÉNY, MAGYAR ÖSSZEFOGLALÓ, ÉS KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS.
· Ugyanez  PDF verzióban. Mindkét fájl neve az első szerző vezetékneve és a rövidített (3-4 szó) cím, plusz „jav.” legyen (pl.: „Kovács Vizuális keresés jav.” ) legyen. 
· Magyar és angol nyelvű összefoglaló 4-6 kulcsszóval, egy külön fájlban (Ettől még a magyar nyelvű absztraktnak a kéziratfájl mindkét formátumában is szerepelnie kell!) A külön fájlban mind a magyar,  mind az angol nyelvű absztrakt elé fel kell tüntetni a tanulmány címét, a szerző(k) nevét, az  intézményi hovatartozását.
· Bírálati válaszlevél, amelyben a szerző megnevezi, hogy a lektori vélemények pontjai alapján pontosan milyen változtatásokat tett, illetve nem tett (ha ezt indokolja).

7. A folyamat összefoglalása

1. Kézirat benyújtása (minden évben márc.15-ig)
2. Beérkezést elismerő email
3. Bírálati folyamat
4. Bírálati összefoglaló levél kimegy a szerzőnek a gondozó szerkesztőtől
5. Szerzői nyilatkozat a bírálati összefoglaló levélre
6. Javított kézirat beküldése a gondozó szerkesztőhöz, a megadott határidőre
7. A szám szerkesztése, megjelenése (tipikusan az adott év októberében) 
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