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1. Mi az intézményen kívüli gyakorlat és mi a célja?   

Az intézményen kívüli gyakorlat (másként: terepgyakorlat) a mesterszakos képzés fontos szakasza, amire a képzés utolsó évében kerül sor, olyan fogadó intézményekben, amelyekkel a Kogntitív és Neuropszichológiai Tanszék szerződést kötött. A gyakornok huzamosabb ideig részt vesz a fogadó intézmény munkájában, miközben tevékenységét egy gyakorlatvezető szakpszichológus instruálja és felügyeli. 
A gyakorlat során a hallgató szakmai ellenőrzés mellett, közelről ismerkedhet a különböző betegségek jellemzőivel, diagnosztikai lépéseivel, a korrekciós lehetőségekkel és eljárásokkal.  Lehetőség nyílik a páciensekkel való találkozásra, továbbá az osztályon vagy rendelőintézetben működő team munkájában való részvételre. A gyakornok így képet kap a pszichológus helyéről és szakmai kapcsolatairól a rendszeren belül. A gyakorlaton a lehetőségekhez mérten önálló munka végzésére is sor kerül, szupervízió mellett. A gyakorlaton való eredményes részvételt megalapozzák a neuropszichológiai, pszichopatológiai, diagnosztikai és etikai ismeretek.

2. Idői keretek
A terepgyakorlat teljesítendő összóraszáma nappali hallgatók számára 90 óra, levelező hallgatók számára 45 óra.  Ebből legalább az órák fele ténylegesen a fogadó intézményben töltendő idő. Emellett a hallgató a kontakt időn felül olyan feladatokat végez, amelyekhez nem szükséges az intézményben tartózkodni, ez az idő felkészülésre, feldolgozásra fordítandó. A gyakorlati idő kitöltése az intézményi kerethez rugalmasan igazodik. A hallgatónak előzetes megállapodás alapján lehetősége van a terepgyakorlatot időbontásban két helyen elvégeznie! 
A gyakorlatot a tavaszi és az őszi félévben is el lehet végezni. A hallgató azt is eldöntheti, hogy a gyakorlatot egy vagy két félév alatt végzi-e el: lehetőség van az intenzívebb, egy félévre sűrített elvégzésre, és arra is, hogy a hallgató tartósabb munkakapcsolatban, gyakorlatát két félévre nyújtva végezze el (amennyiben ez a gyakorlóhelynek is megfelel).  Ezeknek a feltételeknek az eldöntése természetesen a fogadóhelytől, illetbe a fogadó szakpszichológustól is függ. 
3. A gyakorlat megszervezésének és elvégzésének módja
A gyakorlatok szervezése és teljesítésük ellenőrzése a tanszéki gyakorlat koordinátor feladata. Ezt a feladatot MUST ANITA (must.anita@med.u-szeged.hu, anitamust81@gmail.com ) látja el. Hozzá tanácsért és információért is lehet fordulni.  Mindenkinek jó ismernie azonban a gyakorlatválasztás általános menetét és a követelményrendszert.   

A gyakorlóhely megtalálásának kétféle módja lehetséges: 1. A hallgató a tanszéki listáról választ gyakorlóhelyet (lásd: „Gyakorlóhelyek” menüpont), 2. A hallgató önállóan keres fogadóintézményt (ez lehetséges Szegeden kívül is).  Az első esetben a hallgató a tanszéki gyakorlat koordinátor segítségével veszi fel a kapcsolatot a fogadó intézménnyel, illetve a gyakorlatvezető szakpszichológussal.  A második esetben a hallgató önállóan tájékozódik afelől, hogy az általa megcélzott intézmény tudja-e őt fogadni. Ha az intézmény fogadja őt, de nincs még szerződése tanszékünkkel, akkor a tanszék a gyakorlat megkezdése előtt szerződést köt az intézménnyel és a gyakorlatvezetővel. Követelmény, hogy a gyakorlatvezető az adott munkahelyen klinikai pszichológus vagy képzésben résztvevő pszichológus legyen. 
Amennyiben egy általunk biztosított fogadóhelyre, illetve szakpszichológushoz  túljelentkezés van, a gyakorlatvezető meritokratikus alapon, egyéni mérlegelés alapján dönt arról, hogy kit fogad be a gyakorlatra. 
4. A gyakorlatvezető feladatai 

A gyakorlatvezető biztosítja, hogy az intézményben töltött idő szakmailag értékes tapasztalatokat nyújtson, és hozzájáruljon az elméletben tanultak elmélyítéséhez és gyakorlati alkalmazásához. A gyakorlatvezető szakmai feladatokat ad a gyakornoknak, azok végrehajtását ellenőrzi, szupervíziót biztosít, a gyakorlat leteltével pedig értékeli a gyakornok munkáját. 

5. A teljesítés feltételei, értékelés
A gyakorlat végeztével a gyakorlatvezető megadott szempontok alapján értékeli a gyakornokot (az értékelő lap megtalálható a honlapon, a gyakorlatra vonatkozó anyagok között).  Az értékelő lapot a gyakorlatvezető a tanszéki gyakorlat koordinátornak továbbítja. Az értékelést  a gyakornok megtekintheti.  A gyakorlat teljesítésének feltétele, hogy: 
1. A hallgató az előírt óraszámban a fogadó intézményben megjelenjen és az ott kapott feladatokat legjobb tudása szerint elvégezze.

2. Terepnaplót vezessen: a terepnaplóban a hallgató rögzíti az egyes jelenlétek alkalmát és röviden rögzíti az aznapi tevékenységét. A terepnapló ezen kívül tartalmaz egy záró összegzést a gyakorlat tapasztalatairól, amit a hallgató a gyakorlat végeztével fogalmaz meg.  A terepnaplót a hallgató a  gyakorlat végeztével láttamoztatja a gyakorlatvezetővel (a gyakorlatvezető aláírásával erősíti meg, hogy a terepnaplót jóváhagyja), majd benyújtja a gyakorlat koordinátornak. A terepnaplót lehet elektronikusan vagy papíron (kockás füzetben) vezetni, általános formai követelmények nincsenek, a napló tartalmilag feleljen meg a fenti követelménynek.
A gyakorlat végeztével elkészülő tömör (egy-két oldalas) összegzés  szempontjai:  Miben állt a gyakorlat legnagyobb haszna? Volt-e olyan tudás, ismeret vagy készség, aminek megléte hiányzott a gyakorlat során?  Bármi egyéb értékelés, közlendő a tapasztalattal kapcsolatban.  (Ezek a szempontok a képzésünk fejlesztése szempontjából is fontosak.) 
3. A gyakorlat végeztével elkészítsen egy klinikai esettanulmányt, amit a gyakorlat koordinátornak kell leadnia. (Az esettanulmány formai és tartalmi követelményeire vonatkozó útmutató megtalálható a honlapon, a gyakorlatra vonatkozó anyagok között.)

A gyakorlatvezető által adott értékelés és az esettanulmány értékelése alapján a gyakorlatért felelős oktató rögzíti a gyakorlati jegyet az ETR-ben.  A gyakorlat nem teljesített, ha a mentor elégtelenre értékeli a hallgató teljesítményét, és/vagy ha a hallgató nem készíti el az esettanulmányt.

Algoritmus: 

1. Előzetes tájékozódás
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3. Döntések: Melyik intézményben / kinél? 
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5. A képzéshez kapcsolódó gyakorlóhelyek és gyakorlatvezetők, akikkel szerződésben állunk: 
GYAKORLÓHELYEK
SZTE Neurológiai Klinika. Az SZTE Neurológiai Klinika Neurorehabilitációs Osztályán töltött gyakorlat alatt a hallgatók betekintést kapnak a neurológiai kórképekben igen gyakran jelentkező pszichés eltérések értelmezésének nehézségeibe. A betegeken elvégzett diagnosztikai eljárások (CT, MR, EEG) eredményének tükrében a hallgatóknak larvált kognitív eltérések speciális neuropszicholgiai tesztekkel történő vizsgálatára van lehetősége. Mivel intézetünk szoros munkakapcsolatban áll a Neurológiai Klinika munkatársaival, számos, a központi idegrendszer működését érintő kórkép (pl. stroke, koponyasérülés, Parkinson-kór, Sclerosis multiplex, stb.) kapcsán kialakuló neurokognitív eltérés feltérképezésére és több olyan vizsgálati eljárásra van lehetőség, amelyek alkalmazásáról és eredményeinkről munkatársaink számos hazai és nemzetközi konferencián már beszámoltak. Emellett számos neurológiai betegség okoz igen komoly pszichés megpróbáltatást a betegek számára. A gyakran kialakuló affektív tünetek, reaktív állapotok kezelésében klinikai pszichológusok mellett hallgatóinknak aktív közreműködésre van lehetősége.

SZTE Pszichiátriai Klinika. Az SZTE Pszichiátriai Klinika több, profilorientált osztályán nyílik lehetősége hallgatóinknak különféle pszichiátriai kórképben szenvedő beteg vizsgálatára, illetve a foglalkozásokba való bekapcsolódás révén a gyógyulási folyamat segítésére. Az osztályokon több szakpszichológus foglalkozik a betegekkel, akik számos neuropszichiátriai vizsgálat és klasszikus pszichológiai eljárás alkalmazásával segítik a pszichiátriai osztályos munkát, és ezáltal a betegek gyógyulását. A klinika rehabilitációs osztályán bentfekvő, illetve az ambuláns keretek között a kezeléseket látogató pszichiátriai betegek rehabilitációs kezelése komplex, egyéni és csoportterápiás ülésekből áll, amelyek során a team segíti a betegek visszailleszkedését a társadalomba, betegségük megértését és elfogadását. A pszichoedukációs foglalkozások során a betegek családtagjainak is lehetősége van a gyakran stigmatizált pszichiátriai kórképek kialakulásának, tüneteinek és kezelésének megismerésére.

A Békés Megyei Központi Kórház Neurológia-Stroke Osztályán és Neurokognitív Laborban letöltendő gyakorlat célja, hogy a hallgatók megismerkedhessenek a neuropszichológiai deficit-tüneteket mutató betegekkel végzett neurokognitív és pszichodiagnosztikus munkával, neuropszichológiai betegvezetéssel. A gyakorlat során, a „bed side testing”-en túlmenően, az ambuláns neuropszichológiai betegvizsgálatokban alkalmazott papír alapú és számítógépes mérőeljárások kerülnek bemutatásra a hallgatóknak, kiegészülve a pszichopatológiai tünetek vizsgálatára alkalmazott pszichodiagnosztikai eljárásokkal, illetve az intelligencia-vizsgálat lehetőségeivel. A már meglévő elméleti és megszerzett gyakorlati ismereteket, az ütemezett betegvizsgálatokban való részvételben kamatoztathatják a hallgatók. A neuropszichológiai ismereteken túlmenően, a hallgatók megismerkednek a Neurológia-Stroke Osztály tevékenységi körével, az Osztály keretein belül működő szakambulanciák feladataival, betekintést nyerhetnek a neurofiziológiai vizsgálatokba (EEG, ENG, BAEP), valamint a stroke betegek korai rehabilitációjának folyamatába is. Gyakorlatvezető: Balda György (balda.gyorgy@gmail.com)
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